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ORDER

Perused the complaint.

2. This complaint has been preferred against an unnamed public

servant, whose official ;iesignation has also not been disclosed by the

complainant. It appears that the complainant is a student of a

University, whose grievance is to the effect that, after the declaration of
« ~results by the University, the copy of the results is seen after depositing

the prescribed fees and the marking of the sheets (presumably answer

sheets) is done without duly checking the copies.

3. The complainant has mentioned that he had sent a letter in this

respect to the Lokpal of India last year. However, scrutiny of the

records reveals that no such letter was received from the complainant.

4.  The complainant appears to have faced financial and family

problems that have adversely affected his studies. He has asked for a
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full fee concession so that he can continue his studies. It also appears
from the documents annexed with the complaint that the Union
Ministry of Education, Department of Higher Education, Technical
Section-1I, has sent the complaint to the Member-Secretary, All India
Council for Technical Education (AICTE), for the re-examination of the
complainant’s grievances. The complainant has also sent complaints
to the Hon’ble President and Hon’ble Prime Minister of India. He has

also enclosed an undated document titled ‘Suicide Note’

S. Insofar as the Lokpal of India are concerned, the grievances of the
complainant do not attract the provisions of the Lokpal and Lokayuktas
Act, 2013. There are no allegations regarding corruption and, in fact,
no proper allegations are discernible against any public servant. The

allegations are regarding marking of answer sheets etc.

6. In view of the above, we do not find any reason to interfere in this -

matter.

7. Accordingly, the complaint stands disposed of.
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COURT MASTER,
LOKPAL OF INDIA,
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